
 

 

 

Для подання податкової декларації про майновий стан і 

доходи – 40 календарних днів 
 

Звертаємо увагу фізичних осіб – підприємців, які перебувають на загальній системі 

оподаткування. Так, відповідно до п. п. 49.18.5 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ) податкова декларація про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) подається за 

базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному року для платників податку на 

доходи фізичних осіб – підприємців – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім 

календарним днем звітного (податкового) року. 

Форма податкової декларації та Інструкція щодо заповнення податкової декларації про 

майновий стан і доходи затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 №859 

«Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо 

заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» (у редакції наказу Міністерства 

фінансів України від 17.12.2020 №783). 

Фізичні особи – підприємці подають через спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення 

для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності» або через 

розділ «Введення звітності» інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет» 

податкову декларацію про майновий стан і доходи за ідентифікатором F0100112. 

З електронною формою податкової декларації платники податків можуть ознайомитися на 

офіційному вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність/Платникам податків про електронну 

звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр форм електронних документів. 
 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Заліщицькою ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

січень – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

